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０_全体（⾃治会加⼊率：61.3%（実数：50.9%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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4_⼤宮（⾃治会加⼊率：73.6%（実数：59.6%））

地域が主体的に取り組
んだ⽅がいい（⾏政は
サポートを⾏う）

地域と⾏政が協⼒し合
いながら取り組んだ⽅
がいい

⾏政が主体的に取り組
んだ⽅がいい（地域は
協⼒する）
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2_中央⻄（⾃治会加⼊率：58.6%（実数：42.5%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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1_中央東（⾃治会加⼊率：43.7%（実数：32.6%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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3_⼩⼾（⾃治会加⼊率：33.3%（実数：42.3%））

地域が主体的に取り組
んだ⽅がいい（⾏政は
サポートを⾏う）

地域と⾏政が協⼒し合
いながら取り組んだ⽅
がいい

⾏政が主体的に取り組
んだ⽅がいい（地域は
協⼒する）
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5_東⼤宮（⾃治会加⼊率：61.5%（実数：56.3%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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6_⼤淀（⾃治会加⼊率：63.6%（実数：47.2%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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7_⼤塚（⾃治会加⼊率：61.4%（実数：47.5%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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8_檍（⾃治会加⼊率：44.5%（実数：34.9%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）

令和５年度宮崎市地域まちづくりに関する市⺠意識調査（n＝1,250⼈） 問20 ⾝近な地域課題に対する「地域」と「⾏政」のあり⽅

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：17.5%、⾼齢化率：24.6%参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：17.4%、⾼齢化率：28.9% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：14.1%、⾼齢化率：25.3%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：11.8%、⾼齢化率：27.4% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：17.7%、⾼齢化率：28.6% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.3%、⾼齢化率：28.0%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：16.6%、⾼齢化率：27.1% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.0%、⾼齢化率：28.3% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：17.9%、⾼齢化率：24.9%
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10_⽣⽬台（⾃治会加⼊率：95.5%（実数：90.0%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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9_⼤塚台（⾃治会加⼊率：87.5%（実数：77.9%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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11_⼩松台（⾃治会加⼊率：90.0%（実数：81.1%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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12_⾚江（⾃治会加⼊率：59.0%（実数：40.8%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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13_本郷（⾃治会加⼊率：59.8%（実数：60.8%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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14_⽊花（⾃治会加⼊率：70.6%（実数：39.4%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A安全・防犯活動

B防災活動

C子育てに関す

る活動

D高齢者福祉に

関する活動

E地域教育活動

F環境活動

G歴史・伝統文化

活動

H親睦・レクリ

エーション

15_⻘島（⾃治会加⼊率：37.5%（実数：66.4%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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16_住吉（⾃治会加⼊率：65.6%（実数：53.1%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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17_⽣⽬（⾃治会加⼊率：72.4%（実数：60.0%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：16.6%、⾼齢化率：27.1% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.0%、⾼齢化率：28.3% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：17.9%、⾼齢化率：24.9%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：13.4%、⾼齢化率：42.6% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：15.4%、⾼齢化率：38.4% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.1%、⾼齢化率：37.8%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：16.9%、⾼齢化率：28.2% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.1%、⾼齢化率：28.2% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：15.2%、⾼齢化率：30.7%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：12.6%、⾼齢化率：40.3% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.5%、⾼齢化率：28.8% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.3%、⾼齢化率：32.9%
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18_北（⾃治会加⼊率：83.3%（実数：82.7%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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19_佐⼟原（⾃治会加⼊率：79.4%（実数：76.5%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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20_⽥野（⾃治会加⼊率：55.2%（実数：54.8%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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21_⾼岡（⾃治会加⼊率：71.8%（実数：86.1%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）
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22_清武（⾃治会加⼊率：53.1%（実数：40.2%））

地域が主体的に取り
組んだ⽅がいい（⾏
政はサポートを⾏
う）
地域と⾏政が協⼒し
合いながら取り組ん
だ⽅がいい

⾏政が主体的に取り
組んだ⽅がいい（地
域は協⼒する）

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：12.6%、⾼齢化率：40.3% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：19.5%、⾼齢化率：28.8% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.3%、⾼齢化率：32.9%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.0%、⾼齢化率：34.4% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.4%、⾼齢化率：32.3% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.1%、⾼齢化率：33.2%

参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：15.4%、⾼齢化率：37.8% 参考情報（R5.4.1現在）：18歳以下の割合：18.6%、⾼齢化率：24.9%


